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TAJOMNÝ ŠUNGIT A
JEHO NEUVERITEĽNÉ
SCHOPNOSTI



"Ak chcete nájsť
tajomstvá vesmíru,
mali by ste myslieť 
z hľadiska energie,

frekvencie a
vibrácií."

 Nikola Tesla
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Šungit je pre jeho liečivé vlastnosti pokladaný za "kameň zdravia".

Jediné miesto na Zemi, kde sa nachádzajú ložiská šungitu sú v Karélií

na ruskom severe na brehu Onežského jazera, pri dedine menom

Šuňga. Unikátny čierny prírodný minerál, šungit, vyzerá ako kúsok

uhlia. Je to medziprodukt medzi amorfným uhlíkom a grafitom; minerál

pozostávajúci z jemne dispergovaného globulárneho uhlíka v

kryštalickej fáze a fullerénov, špeciálnej formy uhlíka. Je to adsorbent

(adsorbuje látky z okolitého prostredia), má baktericídne vlastnosti, je

vysoko adhezívny (adhézia je schopnosť rozdielnych častíc alebo

povrchov sa navzájom zlepiť) a má účinok rádiového

screeningu. Šungit obsahuje prvky a kompozície, ktoré sa zriedkavo

nachádzajú inde v minerálnom svete. Niektorí odborníci sa

domnievajú, že neexistuje iný zdroj tohto kameňa, ale meteorit alebo

kométa z vesmíru, ktorá havarovala na planéte už dávno, možno pred

miliónmi rokov.
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Šungit nie je placebo efekt:  Potvrdili to napr. výskumy na  lekárskej

klinike v Kazani . V priebehu rokov 2005-2007 bol dokázaný pozitívny

terapeutický účinok šungitovej minerálnej vody v komplexnej liečbe

pacientov. Bol potvrdený laboratórnymi údajmi, ultrazvukovými

testami i vizuálnou kontrolou po terapeutickej liečbe. Naďalej sa robia

výskumy a možnosti využitia Šungitu. Napríklad  výskum , podľa

ktorého šungit dokáže pohlcovať ťažké radioaktívne látky 

z kontaminovanej vody.

Šungit taktiež prispieva k dosiahnutiu potrebnej vnútornej rovnováhy.

Tento jav je založený na schopnosti okamžite meniť šungitové ióny,

ktoré selektívne eliminujú niektoré škodlivé látky z tela. Šungit je tiež

schopný dodať ľudskému organizmu nevyhnutné makro a mikro-

prvky. Ľudský organizmus si zoberie iba to, čo mu v danej chvíli chýba.

https://www.cosmicreality.net/research
https://www.sciencedaily.com/releases/2017/01/170119134534.htm


legendy o šungite
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Jedna z mnohých legiend hovorí, že jeden z robotníkov z čias cára Petra I.,

ktorý v začiatkoch 18. storočia organizoval výrobu medi, trpel ťažkou

chorobou. Na dne kaňonu, odkiaľ robotníci vozili kamenie do huty, bol

náhodne objavený prameň, ktorého voda za niekoľko dní robotníka vyliečila.

Všetkým svoj príbeh vyrozprával a táto zvesť sa dostala k samotnému cárovi

a tento dal príkaz zázračnú vodu preskúmať. Výsledky výskumu predbehli

všetky očakávania. Zistilo sa, že voda má skutočne veľkú liečivú silu proti

chorobám srdca, pečene, chudokrvnosti, reumatizmu a mnohým ďalším

neduhom vrátane tých psychických. Cár Petr I. nariadil postaviť blízko

prameňa palác a zriadiť kúpele. Kúpele ktoré dostali názov Marcianyje vody

sa otvorili v roku 1714. 

Legendy o existencii šungitu a jeho zázračných vlastnostiach však siahajú už

do 17. storočia. Jedna z nich opisuje príbeh šľachtičnej Xénii Romanovej.

Xénia bola matkou ôsmych detí. Sedem z nich zomrelo v dojčenskom veku.

Hovorí sa, že keď Xénia objavila tajomstvo liečivého prameňa, ktorý preteká

puklinami v „čiernom kameni“ porodila zdravého syna. Ten sa stal jedným z

mocných cárov Ruskej ríše.
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Nájdite benefity využitia šungitu

dajte šungit do vody vašim 
domácim zvieratkám

pridajte kúsky šungitu k bylinkám,
alebo do záhrady, budú lepšie rásť

ochráni pred elektrosmogom,
kúsky šungitu položte k mikrovlnke, 

počítaču, k wifi routeru, noste ich
ako šperky atď.

pripravte si vodu so šungitom, 
môžete ju piť, polievať kvety,

umývať vlasy



Šungitová pyramída
Staroveké kultúry už dávno potvrdili nesmierny význam pyramíd a 

v kombinácií so šungitom majú pyramídy ešte silnejšie energetické pole.

Šungitová pyramída patrí k takzvaným tvarovým žiaričom. Ich účinnosť

spočíva v tom, že sú založené na rovnakom princípe, akým na nás pôsobí

žiarenie – a to na úrovni energetických polí a ich vzájomných interakciách.

Tvarový žiarič je útvar, ktorý na svoje okolie vyžaruje vlastnú energiu. Je

schopný energiu okolo seba kumulovať, násobiť a následne fungovať ako

kondenzátor. Vo všetkých miestnostiach, kde sa nachádza väčšie množstvo

výpočtovej techniky sa pyramídy doporučujú použiť ako nevyhnutnosť.

Pyramída odstraňuje negatívne zóny a harmonizuje prostredie.

Pyramída slúži na rušenie geopatogénnych zón. Používajú sa k liečeniu

viacerými spôsobmi. Odporúča sa priložiť pyramídku na boľavé miesto

alebo miesto problému, alebo ju môžeme umiestniť na akupresúrne body a

energetické centrá. Nie je vhodné použitie po 19.00 hodine, a to len z toho

dôvodu, aby ste mali pokojný spánok.

https://sk.wikipedia.org/wiki/Egyptsk%C3%A9_pyram%C3%ADdy


Šungitová guľa

Guľa je nielen elegantné, ale i veľmi účelné opracovanie

kameňa. Výhodou opracovania kameňa do tvaru gule je

efektívne a rovnomerné vyžarovanie energie do

priestoru, v ktorom sa nachádza. Obľúbené sú tiež ako

masážne pomôcky.



Šungitová dostička
Šungitová doštička pomáha našej bioenergii čeliť

elektromagnetickému vyžarovaniu mobilného telefónu.

Doštičku nalepíme priamo na telefon, alebo na obal.

Ľudské biopole má elektromagnetickú povahu. Žiarenie

mobilného telefónu, pôsobiace v oblasti rádiových

frekvencií, potláča biopole človeka, a tým nepriaznivo

pôsobí na organizmus. Šungitová platňa pomocou

energie žiarenia zapnutého mobilného telefónu zvyšuje

napätie biopoľa na normálne hodnoty.



Šperky zo šungitu

Obľúbenými sa stali aj šperky zo šungitu. Používajú sa na  

liečenie nervového systému a emočných stresov,

cievnych ochorení. 
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Šungitová voda prospieva ľudskému telu normalizáciou bunkového

metabolizmu a zvýšením enzýmovej aktivity. Fullerény zvyšujú

regeneračnú schopnosť ľudského tkaniva a ovplyvňujú výmenu

neurotransmiterov, čo môže zlepšiť odolnosť človeka voči stresu. 

Fullerény majú tiež antihistamínové a protizápalové vlastnosti , ktoré

pomáhajú zmierniť bolesť a potlačiť príznaky alergie. 

Medzi ďalšie výhody šungitovej vody patria jej antioxidačné vlastnosti,

ktoré pomáhajú potlačovať voľné radikály. Mnohí veria, že antioxidačná

schopnosť fullerénov prekračuje schopnosť vitamínu E, dibunolu a beta-

karoténu. Niektorí ľudia, ktorí žijú so psoriázou, zistili, že umývanie pokožky

šungitovou vodou niekoľkokrát za deň je vysoko účinné pri liečení ich

stavu. Je dokázané, že trávenie šungitovej vody poskytuje pozitívny

terapeutický účinok a pomáha vyrovnať sa s veľkým počtom ochorení

vrátane problémov súvisiacich s kožou, chronických respiračných

problémov, bolesti hlavy, bolesti kĺbov a svalov, ako aj problémov 

s tráviacim systémom.

Šungitová voda je vďaka svojej kvalite a čistote vynikajúcim doplnkom

každého detoxikačného programu. Športovci a turisti môžu po tréningu piť

šungitovú vodu, aby mohli uvoľniť unavené svaly.
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Šungit je prírodný filer, ktorý prečistí vodu od nežiaducich

látok, či baktérií. Na rozdiel od chemického filtra, šungit

vracia vode stopové prvky žiaduce pre organizmus. Vďaka

svojim aktivačným a revitalizačným schopnostiam dokáže

navrátiť chlórovanej vode z vodovodného potrubia jej

schopnosť hydratovať naše tkanivá a prenikať hlboko do

bunkovej štruktúry. Túto vodu je možné piť pravidelne, nie

je potrebné sa obávať nežiaducich účinkov ani

negatívneho dlhodobého pôsobenia. Práve naopak,

stimuluje vylučovanie toxínov z tela, je podporným

prostriedkom pri rekonvalescencii. Vďaka svojim

protizápalovým účinkom sa úspešne používa pri tráviacich

ťažkostiach, hnačkách, črevných problémoch a vnútorných

zápaloch akéhokoľvek pôvodu.



ako použiť vodu



naše produkty zo šungitu
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Navštívte nás v eshope www.anjelskekamene.sk 

https://www.facebook.com/anjelskekamene
https://www.instagram.com/anjelskekamene/
http://www.anjelskekamene.sk/
http://www.anjelskekamene.sk/

